



中華基督教會 柴灣堂週刊

二零二四年一月十四日

(第2期)

「被罪者」的基督徒

冼政宇

稍早前在週刊中分享過筆者的「罪觀」，並提出了「罪者」和「被罪者」的概念（罪者是違反上帝律法和倫理的人；而被罪者則是被「罪者」犯下的罪所影響的人），然而在人的自由意志下，習慣以罪的方法回應傷害他的犯罪者，又或與那犯罪者同流合污，重複同樣的罪至其他的被罪者身上，把罪的影響力進一步擴大，感染更大的一群被罪者成為下一批罪者。這樣的惡性循環，以「罪」報「罪」，使整個社會也成為了破壞共融關係下的罪人與被罪所影響的人。然而，作為基督徒如何活在罪的世界中呢？又如何身為「被罪者」地與「罪者」隔絕呢？下文跟大家分享一個情況。

在日常的工作上，盡責、順服等也是應當的工作態度，而認識一位基督徒朋友，他於一所基督教幼兒園工作，他在職場上絕對是一個好見證，在非基督徒同事中也有著「愛主愛人」的稱號，但是他心裡一直也抱著一個掙扎。表現優異的他深得僱主的重視和喜愛，所以僱主將很多的重任也交給他管理，然而這些的重任很多時也是他上司的工作範圍，但作為順服的基督徒便把工作接過來完成；另一方面，基於僱主的信任，入職兩年的他便要開始帶領新人工作，但無奈新人的工作表現欠奉，處事馬虎，但作為盡責的基督徒，他便一邊再教導新人，一邊把新人的工作再重做一次；好景不常，團隊裡的一位同事請辭，並把手裡的工作放任不管，而這位朋友則奉命「頂上」，使原先繁重的工作進一步倍增，使得這位基督徒朋友也感到非常吃力。經過僱主和上司的向請辭同事的施壓後，請辭的同事卻更敷衍地呈上了幾個必須重做的報告和計劃書，便渡過了他的「Last day」，而重做的功夫便「順理成章」地落到「頂上」的同事身上，僱主很放心，基督徒朋友越是掙扎。這三件事情在同一年發生，及後也因著這位基督徒朋友願意花時間 OT，也不用補上加班費，如此優秀的辦事能力，僱主也沒有考量再請新員工分擔他身上的工作量。

(第3頁續.....)

2024 年主題：扎根聖言·銳意成長

主日崇拜程序

崇拜	主席	敬拜	司琴	祝禱/報告
早堂	林慧玲	林慧玲組	陳愾徽	梁鳳芯
中堂	陳智明		梁麗雯	

宣召	詩篇 118:1, 4	主席
敬拜讚美	1. 進祢院宇 2. 賜福給你 3. 真光普照	敬拜組
讚美祈禱		主席
讀經	以弗所書 4:11-13	主席
講道	讓我們成為健康的.....	汪寶雄牧師
奉獻	獻給我天上的主	會眾
奉獻祈禱		主席
散會詩	上帝必建立教會	會眾
祝禱		同工
家事報告 代禱		同工

家事報告

1. 上週崇拜出席人數：成人 212 位；青少年 16 位；兒童 16 位。
2. 上主日共收獻金\$ 203,655.00。若肢體在兩週內仍未收到收條，請向辦公室同工查詢。
3. 小麥夫婦烏干達宣教之信心認獻目標為\$820,000，現籌得款項共\$539,018.00，請繼續踴躍支持。在奉獻時請在捐封列明：「支持小麥夫婦烏干達宣教」。

《活潑的生命》網上每週分享

由 2024 年一月開始，我們將透過網上平台發放「活潑的生命」每週分享。歡迎你訂閱我們的 YouTube 頻道，便可以取得最新的短片內容。可以按入以下連結進入教會的 YouTube 頻道，並選擇《活潑的生命「每週信息分享」》播放清單，收取相關資訊：

<https://www.youtube.com/@cccchaiwanchurch>



誠聘幹事

職責：負責接待處、辦公室職務、入賬及協助活動等

學歷：中學畢業

條件：申請人須具備以下條件：(一)具辦公室工作經驗；(二)擅於使用電腦，熟悉一般辦公室常用軟件；(三)處事認真、有責任感、有良好溝通能力、喜歡服務他人、有團隊精神、能獨立工作。

申請：應徵者請電郵履歷至 audreywylam@cccwc.org.hk
(所有應徵者的個人資料只用於處理有關申請事宜)

(……接封面)

所以，他堅持以基督徒的身份回應壓迫他的工作，神祝福他在僱主眼前蒙恩，獲取了更多的工作壓迫；哪為何要堅持呢？為何不放棄基督徒的身份，在工作上得過且過讓自己的生活輕鬆些呢？他最大的抱怨和掙扎是這些加重他壓迫的同事也是「基督徒」，他們可以準時回家、享受放工享樂時光。是基於一位「基督徒」犧牲了他的家庭和放工時間。哪為何要堅持呢？但……

今天，這位基督徒仍堅持著以基督徒的方式突破「罪」的惡性循環，使罪的影響在自己身上終結了。

此刻，他仍在工作崗位上盡忠！

我們作為基督徒，這個堅守是一個又困難，又不斷重複，又不討好（俗世眼中）的信心挑戰。我們因著福音的緣故，有著基督的榜樣以「愛人如己」的方法回應這罪的世界，終結各個罪的循環和權勢。基督徒活出有別於世俗的生活方式，願意與罪人同行卻不願同流合污，背着我們各自的十架，亦分擔他人的十架。然而，當中堅持的原因並非有甚麼當下的好處，原因只有……

「耶穌基督是我們的主！」這唯一根本性的原因。

蔡明康夫婦代禱信

沉重的 2024 年初

2024 年 1 月 1 日日本北陸的強烈地震，再次讓在山田的對象們想起 13 年前 3·11 地震海嘯帶來的創傷。1 月 2 日羽田空港飛機相撞意外及 1 月初 JR 站的蓄意傷人事件，這些天災人禍再讓人反思生命的無奈。在最近一次崇拜後的分享中，對象們均不知如何面對那些「災難」。我們內心固然難過，但如何能安慰對象們受傷的心靈？「這福音本是神的大能，要救一切相信的」（羅馬書 1:16）信主的人除了得永生，更能在地上經歷從神而來的平安。求主安慰。

聖誕聚會的驚喜

12月教會舉行的聖誕聚會，吸引了很多對象參與，感恩！聖誕兒童聚會吸引了7位小學生到來，其中兩位是新朋友！聖誕茶會亦吸引了兩位「新來賓」出席：一位是同工的鄰居，另一位是很久以前曾參與英文班的伯伯。Candle Service 亦吸引了幾位「常客」參與，當中最印象深刻的畫面是：同工的業主伯伯都有出席，還大聲地唱聖誕詩歌！（伯伯是一直不肯唱詩歌的！）聖誕崇拜後的愛筵，有 Pizza、沙律、壽司、炸物等美食，對象們都食得很滋味！日本人覺得聖誕節要「返教會」，才能具體感受到愛與祝福。縱然同工們要花上更多時間聯絡及籌備，但能讓對象們明白神的愛、感受到我們的關心，也是值得的。盼望那些美好的片段，能軟化對象們的心，接受救恩。

改變人心的主

最近感覺上帝正在山田町動工。新年崇拜前開教會信箱，竟然收到一封抬頭寫上「給耶穌的」信封，內有一些奉獻。一位出席教會崇拜及活動約兩年的婆婆，給別人的感覺是「麻煩製造者」，她好友告訴我們，覺得這位「麻煩朋友」返了教會後，最近有些改變，少了投訴、對人寬容了。另一位出席崇拜幾年的婆婆，雖然經常表達自己不能信主，但每星期堅持返崇拜，很喜歡聽講道，覺得很有意思，最近亦表達內心平和了，少了與別人比較。12月初日本牧師到來講道後，為年輕信徒夫婦的女兒舉行「獻兒式」，這教會最年輕的 BB 女卻成了教會「喜樂的泉源」，畀得公公婆婆們很開心！求創天造地的主繼續改變人心。

窩心的相聚

抱歉這期分享代禱信遲了「出版」，因為一月初取了假期，與淑賢姐姐有幾天相聚的時間、閒話家常，很珍惜那幾天在笑聲中渡過的日子！12月底淑賢爸爸接受水禮，淑賢看網上直播時感動到流淚！12月中收到訪宣隊員從香港寄來的港式手信及小禮物，真的感覺很窩心！12月底香港另一隊訪宣隊的到來，帶來的不只是港式禮物或不同的活動，看到他們認真的籌備及演出日文聖誕劇，又能與訪宣隊員一齊過節「做冬」，深受感動。與訪宣隊員分享宣教時遇到的困難及挑戰，讓訪宣隊員更立體明白宣教工場的現況，當中最開心的，當然是明康有機會以廣東話一展所長：「講爛 Gag」！踏入2024年，求主引領教會未來發展，悅納我們微小的事奉。我們預計將會在2025年2月回港述職，求主指引我們述職時能如何配合在港教會的差傳事工，分享日本的福音需要及教會現況，亦求主引領我們述職後的事奉地點與方向。

每日代禱資料

15/1 星期一

為肢體代禱 劉永聰、方意蘭夫婦

- 為這兩年退休後神的帶領同供應、獻上感恩！
- 孫兒及孫女兒交託主手裡，求主保守帶領！
- 求主繼續保守夫婦二人身體及靈命！

16/1 星期二

為肢體代禱 李淦波弟兄

- 感謝天父退休多年，身體無大毛病，生活正常。
- 感恩小兒子啟賢去年初結婚，年底洗禮加入教會，求天父帶領他的家庭。
- 感恩自己和啟賢、媳婦彩雲同住生活和諧。

17/1 星期三

為肢體代禱 梁錦明、陳玉芳夫婦

- 錦明的身體保持有健康來面對生活是主最好的祝福，雖然偶然面對公司的工作壓力時能緊握主的手，仍能與主同行，感謝主。
- 玉芳家庭生活頗佳，兒子文俊、女兒文慧的工作頗為穩定，感謝主。
- 求主施恩憐憫，醫治人心，願主的恩手使天災，戰爭人禍能快快止息，讓整個世界能重現曙光，生活重回正軌，讓每一個人心裡有平安，有喜樂，笑臉重現，阿們！

18/1 星期四

為肢體代禱 廖明禮、歐娟夫婦

- 感謝主在過去的一年保守，一家人身體健康！
 - 求主加能賜力給夫婦二人，事奉得力！
 - 求主保守及看顧女兒錦綉，在英國進修能順利完成！
 - 為未信主的家人禱告，能早日信主！
-

19/1 星期五

為肢體代禱 梁廣華、李少霞夫婦

- 感謝神家中各人平安！
- 求主保守廣華身體健壯、出入安康。

20/1 星期六

為宣教士祈禱 蔡明康夫婦（宣道會宣愛堂，日本）

- 感恩教會的聖誕聚會順利舉行，有新來賓參與。
- 最近感受到有些對象的生命有改變，感恩。
- 在天災人禍的末世，求賜平安的主能改變人心。
- 不少對象患病或行動不便，求主看顧及醫治。
- 感恩淑賢的父親接受水禮及淑賢的姐姐到訪。
- 求主繼續引領教會發展及第三期我們的事奉方向。
- 求主賜我們及在港家人的身、心、靈健康。

本週代禱事項

- 感謝神！同工冼政宇先生，太太陳苡喬姊妹於 10/1(三)誕下女兒，母女平安，求主祝福他們一家。
- 甄練弟兄的大兒子甄子祥先生因病正在東區醫院接受治療，求主的醫治臨到他身上，又賜下平安和安慰給予甄練弟兄及其家人。
- 趙淑清姊妹於 15/1(一)入院進行心導管檢查及手術，求主保守過程順利及手術後的康復。
- 歐月群姊妹(曾富超弟兄的母親)於 3/1(三)安息主懷，安息禮拜於 27/1(六)上午 11:00 在紅磡寰宇殯儀館舉行，隨即往柴灣歌連臣角火葬場火葬。求主安慰家中各人。(另家人安排旅遊巴來回，當日上午 9:45 在利眾街中國銀行門口準時上車；有意乘坐旅遊巴的弟兄姊妹請在 12 樓 E 單位牆壁上報名)。
- 願主加力使柴灣堂在 2024 年持續推動成為健康教會，並以四大事工重點：培育信徒生命、深化關係、發展青年及兒童和社區及福音外展為本年信息的核心，願我們同得著領受、共建神家。

主題經文：

「他所賜的，有使徒，有先知，有傳福音的，有牧師和教師，為要成全聖徒，各盡其職，建立基督的身體，直等到我們眾人在真道上同歸於一，認識神的兒子，得以長大成人，滿有基督長成的身量。」

(以弗所書 4:11-13)

2024 年《活潑的生命》讀經表 馬可福音

日期	14/1(日)	15/1(一)	16/1(二)	17/1(三)	18/1(四)	19/1(五)	20/1(六)
經文	6:1-13	6:14-29	6:30-44	6:45-56	7:1-13	7:14-23	7:24-37

兒青區聚會		
2 歲半至六歲	主日：上午 10:00 至 11:30	幼兒園
小一至小六	主日：上午 10:00 至 12:00	培元
中學生	主日：上午 10:30 至 11:30 (崇拜) 主日：上午 11:45 至 1:15 (小組) (逢第三個主日參與成人崇拜，當日小組另作安排)	柴房

顧問牧師：董美琴牧師
主任牧師：汪寶雄牧師
宣教師：梁鳳芯姑娘、李美蓮姑娘
冼政宇先生、楊銘基先生
事工幹事：郭珮珊姊妹* (兒童)
林天慰姊妹* (牛頭角堂)
義務宣教師：鄧建仍先生
行政秘書：林慧儀姊妹
行政幹事：張玉葉姊妹
*為半職同工

主日崇拜時間

早堂：上午 8:30-9:45

中堂：上午 10:15-11:30

週六崇拜時間—牛頭角堂

下午 5:30-6:30

教會：柴灣利眾街 24 號東貿廣場 12 樓 BCD 室 電話：2896 5111
傳真：2896 4467 網址：<http://www.ccccwc.org.hk> 電郵：cwc@cccwc.org.hk

牛頭角堂：九龍灣常悅道 20 號環球工商大廈 3 樓 303 室

幼兒園：柴灣新翠花園政府單位第二層

電話：2896 5151

培元：柴灣新翠花園政府單位第四層

柴房：柴灣青年廣場 3 樓 327-328 室

電話：9851 4726

電郵：info@fan-fire.hk